PacyeT OlleHKHM KA4eCTBA VIIPaBJEeHHs PACX01aMH Olo1KeTa

3a 1 kBaprtaa 2024 roga

AamuHucTpanus TaJaxoMCKOro ropoackoro okpyra

Q3 =52/60*%100= 86,67

Pacuet OCYILIECCTBJICH MO COBOKYITHOCTH 63JIJIOB, MOJIYYEHHBIX 110 IIPUMEHHUMBIM I10Ka3aTCIIAM
OLICHKH Ka4yeCTBa (l'IpI/I.IIO)KeHI/Ie 3k HOpSIIIKy NpOoBeICHU MOHUTOPHHIA OLICHKH Ka4eCTBa

¢uHaHCOB

Or0 MEHEIXMEHTA),

rae Y3=4+2+10+5+5+5+5+3+5+3+5=52
MAX3=60

n/n

Pacuer noka3arens

Baaabrn

MakcHMAJbLHO
BO3MOKHO€ KOJI-
BO 0QJLIIOB,
KOTOpOe MOKeT
noayuntsh TABC

1.IIokazamenu kavecmea ynpasieHusa pacxooamu 6100xcema Ha obecneuerue 6bINOAHEHUA

DYHKUUI KA3EHHBIX yUDEeHCOCH U

1.5 P=308 229,46/396 031,99*100=77,83 4 5

1.3 P=308 229,46/2 961 237,33*100=10,41 2 5

1.4 P=821 242,60/1 526 546,55*100=53,80 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 21 25

2.ITokazamenu Kavecmea ynpasieHun pacxooamu 6100xcema Ha 6binoanenue Qyukyuiu AY u

bY

25l P=0 5 5
Hmozo: 5 3

3. Ilokazamenu Kauecmea ynpagieHuA pacxodamu 6100x3cema Ha COWUaIbHoe obecnevenue u

UHble GbINIAMbL HACEJIEHUIO

3.1 P=0 D 5

3.2 P=0 5 5 o
Hmozo: 10 10

4.Ilokazameniu Ka4ecmea ynpagieHuA pacxodamu 6100xcema Ha UCHOJIHEHUE CYOeOHbIX
aKmog

4.1 P=5/7=0,72 3 5

4.2 P=0/4=0 5 5

4.3 P=587,76/308 229,46*100=0,20 3 5

4.4 P=0/94 448,79*100=0 5 5
Hmozo: 16 20
Bcero 6an10B: 52 60

Hen. Cepebpsixora E.E.




PacyeT olleHKH Ka4ecTBa BeIeHHA 010JKETHOI0 yueTa H cOCTaBJIeHH
0KOIKEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 kBapraa 2024 roaa

AnvMunucrpauus TaaaoMCKOro ropojckoro oKkpyra

Q5=10/10*100=100

PacueT ocyiiecTBiIeH 10 COBOKYITHOCTH Oa/IIOB MOJyUYE€HHBIX 10 IPUMEHHMBIM I10KA3aTeIIAM
OLIEHKHM KauecTBa (mpuioxenue 5 k [Topsaaky npoBeaeHHss MOHUTOPHHIA OLICHKH Ka4eCTBa
(bHHAaHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rmue Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacuer nmoka3zateas Bbaniasl MakcuMaabLHO
BO3MO2KHO€E KOJI-BO
0aa10B, KOTOpOE
MOZKeT MOJYy4YUTH
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




PacueT OlIeHKH Ka4eCcTBAa YIPAaBJIECHHSA J10X0AaMH O10KeTa

33 1 kBapraa 2024 roaga

Aamunuctpanus TaagoMckoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

Pacuer OCYIIECTBJIEH 110 COBOKYITHOCTH OautoB IIOMYUYCHHBIX I10 IIPHUMCHHUMEBIM
IIOKa3aTCJ/IsIM OLICHKH KadeCTBa (HpI/IJ'IO)KeHI/Ie 4k HOpﬂI[Ky ITPOBEACHUA MOHUTOPUHI'A OLICHKH
Ka4yeCcTBa (I)I/IHaHCOBOFO MeHeIDKMCHTa),

rIe Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n | Pacuer moka3zarens Bajinl MakcumMaiabHO
BO3MO3KHO€E KOJI-BO
0a/1;10B, KOTOpOE
MOKET MOJIYYHTh
I'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/8 655,17*100=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcen. Cepebpsaxosa E.E.




